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PaBHOMepHOG 1 paBHOYCKOPCHHOC NBUKCHHUC

Ha pucynke npuBeneH rpauk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH \
B e e
JBIKEHHS TeNa OT BpeMeHH. Kak JBmkeTcs Teno B mpome- UYs M/C ; ! |
J)KyTkax BpeMenu 0—2 ¢ u 2—4 c? 8t '

1) 0—2 ¢ — paBHOMEPHO; 2—4 ¢ — PaBHOYCKOPEHHO C OT-

pULATENBHBIM YCKOPEHUEM 41 o SN S
2) 0—2 ¢ — YCKOPEHHO ¢ TIOCTOSTHHBIM yCKOpeHueM; 2—4 _ i | i |
L] ' i 1
C — YCKOPEHHO C IIEPEMEHHBIM YCKOPECHHEM 2 [ ': """" : """" IF """ '1
3) 0—2 ¢ — paBHOMEpHO; 2—4 ¢ — PaBHOYCKOPEHHO C : ; ' H i
IOJIOKUTEIbHBIM YCKOPEHUEM 0 1 2 3 4 1, C

4) 0—2 ¢ — nokouTcs; 2—4 ¢ — JIBWKETCS PAaBHOMEPHO

Ha pucynke npezacraieH rpaguk 3aBUCUMOCTA MOZAYJSI CKOPOCTH V Tena
oT BpeMeHHU £ Kakoil myTe npouuio Tesno 3a nepsbie 30 cekyHa?

1)210m
2) 130 m
3)80m
4)50 m

0 10 20 30 40 %c¢

Hcnone3yst rpaduk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH JBIDKEHHS Tella OT
BPEMEHHU, OIIPENEIUTE €r0 YCKOPEHHUE.

v, M/C

8gt--—---

6
1) 6 m/c?

4 ............................ [R—
2) 6 m/c? e ]

3) 1,5 m/c? i , :
4) 1,5 m/c? R

4.

Ha pucynke mpencraBieH rpadyK 3aBHCUMOCTH MOIYJIS CKOPOCTH Tella OT BpeMeHH. Kakoil myTh
nmpouuio Teno 3a nepsbie 30 c?

v, M/¢

84 - ']

1) 50 m
2) 80 m
3) 130 M
4210 m

Ha pucysnke npencrasieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MOJYJISl CKOPOCTH V OT BPEMEHH f 1JIs Tela, IBUXKY-
HIerocs NpAMOJIMHEIHO. PaBHOMEpHOMY JIBUYKEHHIO COOTBETCTBYET Y4aCTOK
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1) AB
2) BC
3) CD
4) DE

Ucnonw3ys rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JBUXKCHHS Tea OT

|

I

BPEMEHHU, OIPEAEIUTE Er0 YCKOPEHHUE. -
10F —
1) 2 m/c? 8 /
_ 2 i 7
2) -2 M/g j -
3) 8 m/c P |-
4)-8 M/c2 0 1 2 3 4 5

Ha pucynke npezacraBiieH rpauK 3aBUCUMOCTH MOJYJIS CKOPOCTH Telia OT BpeMeHH. Kakoit myTh
MPOIILIO TeJo 3a nepsbie 40 cexyHa?

v, M/c
8¢ — .._.._?
|
T |
64 : I
4 [ |
) »-— — 1'— —— —T—T
| I
1 | 1| |

1) 120 M
2)200 M
3)210 m
4) 240 M

Ha pucynke npezacrasieH rpaduk 3aBUICUMOCTH MPOEKIUHU CKO-

.0
POCTH OT BpEMEHH JIJIS TeJia, JABMXKYIIETOCs BAOJIb OcH OX B HHEP- Ur-?ﬁ'
[HATBHON CUCTEME OTCYETA. PaBHOMepHOMy JIBUKEHUIO COOTBET- [~ O ----
CTBYET UHTEPBAI BPEMEHHU 3b-A S K______
IDorOnolc 0 T3 4N fc
2)orlcmo3c ] et e N\--
3)or3cno4dc I S N o

4)yordcnobe
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Ha pucynke npeacTasieH rpauk 3aBUCMMOCTH MOJYJIs CKOPOCTH V Tela ,,

oT BpeMenu £ Kakoit myTh mponuio Teno 3a nepsbie 40 cexyHa? c
§r-r—
6f 1!
1)210 M -
2) 120 m L U S
3) 240 m 2T
S S ———
4) 200 m 0 10 20 30 40 f.¢
10.

Ha pucynke npencrasieH rpauk 3aBUCMMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHM JUIsl Teja, JBUKYIIErocs
npsaMousirHeitHo. Hanbosbiee mo MOy 0 yCKOpEHHUE TeI0 UMEJIO Ha Y4acTKe

v, Mm/c A

>
&

40t

=]

-
'h-———-————————-—-
(==

b

oY

1) OA
2) AB
3) BC
4) CD

11.

ABTOMOOWJIP HAaYWHAET JIBMJKCHHE IO TPSIMON U3 COCTOSIHHS IMOKOs ¢ yckopeHuem 0,2 m/c 2 3a
KaKoe BpeMs OH MpuoOpeTeT ckopocTh 20 M/c?

1)0,01¢
2)4c
3)10c
4) 100 c

12.

Hcnone3yst rpadmk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH JIBWKCHHS Tela OT BPEMEHH, OMPEAETUTE CKOPOCThH
tena B koHie 30-i cekyHapl. CHUTaTh, YTO XapaKkTep ABMKEHUS TeJa HE U3MEHHIICS.

v, Mmfe

5 10 15 20 ¢, ¢

1) 14 m/c
2) 20 m/c
3) 62 m/c
4) 69,5 m/c

13.

Ha pucynke nmpuBezneH rpauk 3aBHCUMOCTH CKOPOCTH JIBIDKEHHS Tela OT BpeMeHHu (puc. 1). Yka-
KHUTE COOTBETCTBYIOUINIA eMy rpaduK 3aBHCUMOCTH IyTH OT BpeMeHH (puc. 2).
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1
2)2
3)3
4) 4

14.

Hcnonp3yss rpadyk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH V JBIDKCHHS Tejla OT

12,
BPEMEHH £ ONPENEITNUTE BEINYNHY U 3HAK €T0 YCKOPEHUSI.

M

2) 2,5 2
M
3) —1,5 2
M
4) —2;5 2

M

C

12

M 10

1) 1,5 o 8 AN

6

4

2

15.

Ha PUCYHKEC TOUKaMH Ha JIMHEHKAX MMOKA3aHbI MOJIOKCHHS ‘ICTBIpéX PAaBHOMEPHO ABMIXXYUIUXCA TEII,

npudeM JuIs T 1 ¥ 2 MONMO0XKEeHHsI OTMEYAITHCh Yepe3 Kakayro 1 ¢, a s ten 3 u 4 — depe3 Kaxapie 2
c.

lefy @ ¢ v v v v s s s [
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 cM
]

left ¢ 2 8t O
1 2 3 4 5 6 7 8 10 oM

"Cl'l" - - . ] - - L] . - I:I(_})
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 e
] )

ey % s M@
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 e

Haubonbuyto ckopocTb JBMKEHUSI UMEET TEIO

1
2)2
3)3
4)4

16.

Ha pucynke 1 mpuBeneH rpaduk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH ABIDKEHHS Tela OT BPEMEHHU. YKaKUTE
COOTBETCTBYIOIIUN eMy TpauK 3aBUCUIMOCTH ITyTH OT BpeMeHH (puc. 2).
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v, M/¢ 5,
10 o B i

Mos >

Pue. 1 Puc. 2

1
2)2
3)3
4) 4

17.

Ucnonw3yss Tpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH V JIBIDKCHUS Tena OT

v, M
BPEMEHH £, OTIPEICITUTE YeMY PaBHO YCKOPEHHE Tela. :

o

10

/f

1) 1,5(}52
2) 72,53%
3) —1,52—;
4) 2,52—;

[0 T <N

0

1 2 3 4 5 ¢

18.

Teno nBmxercs Brons ocu OX. Ha pucyHke npeacrasieH rpa-
(UK 3aBHCUMOCTH KOOPJHMHATHI X ATOTO Teja OT BpeMeHu f JIBu-
KEHUIO C HauOOJIbIIIEH 110 MOYJIIO CKOPOCTHIO COOTBETCTBYET y4a- 2
CTOK Tpaduka

1) AB
2) BC R -
3) CD 12343567 1¢
4) DE -
244

19.

Ha pucynke | npuBesieH rpauk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JBIDKCHHUS Tella OT BPEMEHU. YKaXKUTE CO-
OTBETCTBYIOIIHH eMy rpad)uK 3aBUCUMOCTH ITyTH OT BpeMeHH (puc. 2).

&,om

10

-3

[=T

Puc.2

1
2)2
3)3
4) 4

20.
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Teno nBmxercs Baons ocu OX. Ha pucyHKe NPEACTaBIEH TPA- 4
(UK 3aBUCHMOCTH KOOPAMHATHI X 9TOTO Tela OT BpeMeHu £ JBu-
KCHUIO C HauOOoNblIeld MO MOJIYJIO CKOPOCTBIO COOTBETCTBYET
y4acToK rpaduka 6 D

1) AB

2) BC

3) CD 5 B C

4) DE

21.

Typucr, npurasics paBHOMepHO, npouten 1000 m 3a 15 muH. Typuct nBurancs co CKOpocTbIo

1) 0,25 xm/g
2) 4 km/4

3) 6,6 xM/4
4) 66,6 kM/4

22.

Ha PUCYHKC IIPCACTABIICH Fpa(bHK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTU OT BPEMCHU IJIA TCJId, ABWIKYLICTOCS
HpHMOHHHCﬁHO. HYTB PaBHOMCPHOT'O ABMKCHU TCJIa COCTABIIACT

v, M/C A

40+

1) 40 m

2) 120 M
3) 160 m
4) 240 M

23.

MarepuanbHas ToUKa ABMXKETCs BAoJb ocu Ox. Ha pucyHke npencrasieH rpaguk 3aBHCUMOCTH KO-
OpIUHATHI X 3TOM TOYKU OT BPEMEHU £

/. T [ A
-1
_2 1
Ha crnepyromux pucyHKax u300pakeHbl TpaduKu 3aBUCHMOCTEH OT BPEMEHH MPOCKIIUU CKOPOCTH
Vy ¥ IPOCKIIMN YCKOPCHUS dy:
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® @
v, M v, MiC
41 4 |
3 3 |
2 2 |
1 ] I
0 0]
' 2 4 6 fc I 2 4 {} e
-2 o 1 |
a,. m/c? ©) ay,. m/c? @
4 4
3 3
2 2
1 1
0| 0
2 B 6 1c 2 4 ne
-1 -1
., -2

HcxomHomy rpaduky 3aBUCUMOCTH KOOPHMHATH TOUYKH OT BPEMEHU COOTBETCTBYIOT Tpaduku

H1u4
2)2u4
3)1u3
H2wu3

24.

Ha pucyske npencrasiieH rpaduk 3aBUICUMOCTH KOOPAWHATBI X OT BPEMEHU f JUISl YETBIPEX TeJ, ABH-
KyLuxcs BAosib ocu Ox. PaBHOMEpHOMY IBUKEHHIO COOTBETCTBYET rpauk

L/

x, A

=]
oY

1
2)2
3)3
4) 4

25.
[Taccaxxupckuil moesn, ABurasch paBHoMepHo, 3a 0,5 u mpoexan 45 kM. Uemy paBHa CKOpOCTb
noesna’?

1) 22,5 m/c
2) 25 m/c
3) 90 m/c
4) 100 m/c

26.
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Ha pucynke npencrasiieH rpaduk 3aBUCHMOCTH KOOPAMHATHI OT BPEMEHU IS Tella, IBUKYIIErocs
BI0Jb ocl Ox. Moynb nepemeneHus tena 3a Bpems ot 0 10 8 ¢ paBeH

-10

HOwm
2)10m
3)2m
4)40 m

217.
[ITapuk ckaThIBaeTCA MO HAKIOHHOMW MJIOCKOCTU U3 COCTOAHUS MOKog. HauanpHOe mosoxxeHue mapu-
Ka M €ro TOJIOXKEHUS Yepe3 KKIYI0 CeKyHIy OT Havalla IBIKCHHS TTOKa3aHbl HA PUCYHKE.

YcKkopeHue mapuka paBHO

1) 0,04 m/c?
2) 0,08 m/c?
3) 0,4 cm/c?
4)0,8 em/c?

28.
Ha pucynke npezacraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH TIPOCSKITMH CKOPOCTH Vy OT BpeMEHH ¢ JIJIs1 9eTHIPEX
TeJ, ABWXKYIIUXCS BA0Ib ocl Ox. PaBHOyCKOpEHHOMY JBM)KEHUIO COOTBETCTBYET Ipaduk

Ve M/ A 1

1
2)2
3)3
4) 4

29.
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Ha pucynke npezacraieH rpaduk 3aBUCUMOCTH YCKOPEHMSI a OT
BPEMEHHU  JUIsl TeJa, IBUXKYIIErocs NpsiMoiIMHeHO. PaBHOYCKOpeHHO-
MYy JBH)KEHUIO Tella COOTBETCTBYET MHTEPBAJl BPEMEHU

IorOnmolc
2)orla03c¢
3)or3mo4dc
4)ord4n06¢

30.

Ha pucynke npezacraBiieHsl rpadMKy 3aBUCUMOCTHU MPOEKIHH CKOPOCTH Vy Ten I, 4

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

r‘i’\}

a, M/

4 X5 t.c

Dk D e
(]
i

II, III, IV or Bpemennt C NOCTOSHHBIM 0 MOJYJIIO HEHYJIEBBIM YCKOPEHHEM l

JABUIKYTCA

1) tena I, 11 u 111
2)tenallu IV
3)renal, Il u IV
4 renal, Hu IV

31.

Ha pucyHke npezacraBieH rpauk 3aBUCHUMOCTH IMPOEKLHUH CKOPOCTH Vy OT 1, D
BPEMEHH { JUIsl Tella, ABMXKYIIErocs MpsMOJIMHENHO, napauiensHo ocu OX. Teno
C F

JIBUTAJIOCH B HAIPaBJIEHUH, IPOTUBOIMOIOXKHOM HarnpasieHuto ocu OX,

1) Tonpko Ha yyacTke AB
2) na yuactkax ABu BC
3) na yuactkax BCu CD
4) Tonpko Ha yyactke DE

32.

Ha pucynke npezncraBneH rpaduk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIUH CKO-
POCTH Vy OT BpEMEHHU f JUIs Tena, ABMXKylerocs no ocu Ox. Makcu-

MaJIbHOC IO MOAYJIO YCKOPCHHUEC TCJIO UMEJIO B UHTCPBAJIC BpCMCHHU

IotrOnolc
2)orla03c¢
3)or3mo4dc
4)Yord4n06¢

33.

Ha pucynke npencrasien rpa@uk 3aBUCHMOCTH IIPOEKIMH CKOPOCTH T€IA Vy .
OT BpeMeHU . PaBHOMEpHOMY JBMKEHHIO Tela BIOJIb ochu OX ¢ OTIWYHOWU OT

HYJISI CKOPOCTBIO COOTBETCTBYET

1) Tonpko yuacTok ABTpaduka
2) TonpKo ydactok BCrpaduka
3) yuactrok ABu CDrpaduka
4) yuactok BCwu DErpaduka

34.
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Teno nBwxercs Baonb ocu OX. Ha pucyHke mpezicraBieH

rpaduk 3aBHCUMOCTH KOOPJIMHATHI X Tella OT BpeMeHH £ Kakue j B E
y4acTKu rpaduKa COOTBETCTBYIOT PAaBHOMEPHOMY JBHKEHHIO 2077 ¥
TeNa ¢ OTJIMYHOM OT HyJISI CKOPOCTbIO? 10 ! /
N
1) na ABu CD 0 ANEEEY ENE
2)na BCu DE -10 \ / ’
3) Tonbko Ha BC (\f:[ ]E,
4) Tonpko Ha DE -20
35.
Manenbkas u3Ha4anbHO MOKOUBIIAACA MIai0a COCKaNb3bIBAET BJOJb TIIAJKOM ¢
HAKJIOHHOW TUIOCKOCTH TOJ ACWCTBUEM cuilbl TsbkecTH. Ha kakoMm rpaduke mpa- “/ 3
BIWJIBHO MOKa3aHa 3aBUCUMOCTh MOJYJIS CKOPOCTHU v IIaii0Bl OT BPEMEHU f B IPO- l el
necce e€ IBUKCHUA?
4
11
2)2 0 ;
3)3
4)4

36.

[ITapuk ckaThIBaeTCA MO HAKJIOHHOMW MJIOCKOCTU U3 COCTOSAHUS MOKog. HauanpHOE mosioxkeHue mapu-
Ka M €ro TOJIOXKEHUS Yepe3 KKy CeKyHAy OT Havalia IBIKCHHS TTOKa3aHbl HA PUCYHKE.

L
4 cm

YckopeHue mapuka paBHO

1) o,oss—i
2) 0.8 %
3) 0,042—2
4) 0,4 %

37.

Ha pucynke npenctaBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH ITPOCKIMH CKOPOCTH Tela
Vy OT BpeMeHH £. PaBHOYCKOpEHHOMY ABIXEHHUIO TeJa BJIOJb OcH OX C OTINY-

HBIM OT HYJISl yCKOPEHHUEM COOTBETCTBYET

1) Tonbko yuactok OA rpaduka
2) TonbKo ydacTok ABrpaduka
3) yuactok OA u BCrpaduka
4) yuactok ABu CDrpaduxka

38.

U

.

L. {

C B

Ha pucynke npezacrasieH rpapuk 3aBUCUMOCTH YCKOPEHHS OT BPEMEHH ISl TeNa, BUKYIIETOCS

NpsIMOJIMHENHO. PaBHOYCKOpEHHOE IBUKEHUE COOTBETCTBYET YHUACTKY
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@, M/ ety
w0l A IB
P c D

o 1 4 6 t,c
1) 0A
2) AB
3) BC
4) CD

39.

Ha pucynke mpencraBieH rpaduK 3aBUCUMOCTH  MPOEKIHH .
cKopocTH Vy Teja OT BPEMEHHU £ 32 TEPBbIE 5 CEKYHI JIBUKEHUS TENO |

HPOIILIO BIOJIb OCH OX MyTh 4
1)2m 2T T~
2)6 ™M 11 B
3)8m 071 2349356 fho
4) 10 m

40.

Ha pucynke mpencrasiieH rpauk 3aBHCHMOCTH TPOEKIIMHA YCKOPEHHS
Tenaay OT Bpemenu - Kakue ydacTku rpaduka COOTBETCTBYIOT

o
PAaBHOYCKOPCHHOMY JABUKCHHUIO TCJIa BAOJIb OCH x? f
; A
N

1) ABu DE &
2) BCu CD

3) Toneko BC

4) toneko CD

41.

Teno JABHOKCTCA BJOJIb OCH OX B Ta6J'II/II_Ie OpeaAcCTaBJICHbl 3HAYCHUS C€ro KOOPAHWHATBbI X B
OHpe,Z[eHéHHBIe MOMCHTBI BPpEMCHHA L

x,Mm|5(4(4(2]|0]|2]|-2(-1(0

Ha xakoMm pucyHKe NpuBeAEH NMpPaBWIIBHBINA I'paUK 3aBHCHMOCTH MPOEKIMH CPEeTHEH CKOPOCTH V
3TOTrO Tela OT BPEMEHH Ha MPOMEXKYTKE OT 2 110 5 ¢?
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v, mic @ ., Mlc @

[

r
[
T

(B
ed
i
wh
—
Ly}
-2
el
£
I
-
L]

2F 2
s I+
0 L | 1 ] D 1 | |
2 3 4 5 re 3 4 5 te
-1F -1}
2 7 |

1
2)2
3)3
4)4

42.

Teno nBwxkercs BAoAL ocu OX. B Tabmuiie npecTaBIeHbl 3HAUCHUS TIPOSKIIUUA CKOPOCTH Uy 3TOTO
TeJla B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHH 1.

. M/C
t,c

=

0,1 02 | 03 [ 04 | 04 [ 04 | 02 0
2 4 6 8 10 12 14 16

=

CpeuHee YCKOPCHHUC TCJIa OBLIO MOCTOSHHBIM IO MOAYJI0, HO OTJIMYHBIM OT HYJIA

1) Tonbko Ha pomexyTke BpeMeHu ot 0 ¢ 10 8 ¢

2) Ha mpoMexyTkax BpemeHn oT 0 c o 8 cmoT 12 ¢ 10 16 ¢
3) TonmbKO Ha MPOMEXKYTKE BpeMeHu oT § ¢ 10 12 ¢

4) TOJIBKO Ha IPOMEKYTKE BpeMeHu OoT 14 ¢ 10 16 ¢

43.

Hlapm( CKaTBhIBAETCS 110 HAKIIOHHOM IIOCKOCTH M3 COCTOSIHUS MoKos. HauanpHOe monoskeHue mapu-
Ka 1 €T0 IMOJIOXKCHUA UC€PE3 KAXKAYIO CCKYHAY OT Hadalla IBMKCHHA IOKA3aHbl HA pPUCYHKE.

YckopeHue mapuka paBHO

1) 0,1 m/c?
2) 1 em/c?
3) 0,2 m/c?
4) 2 em/c?
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44,

Ha pucysnke npencrasieH rpaduk 3aBUCUMOCTHA KOOPAWHATBI X TENA OT . 4 -
BpeMeHH £ Ha Kakux ydacTkax 3TO TeJO JBUrajlochb paBHOMEPHO C OTJIMY- 5 I
HOM OT HYJISl CKOPOCTBIO? 4

~

1)na ABu DE 1
2)ua BCu CD / \
3) Tonbko Ha BC AW NERK
4) Tonbko Ha CD 0

(=]

2 4 6 8 10 1 ¢

45.
Ha pucynke mpezncrasieH rpaduk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIUU CKOPOCTH Vy OT v,

BpEMEHHU ¢ A Tea, ABMXKYLIETocs MPsIMOJIMHENHO, mapamienbHo ocu OX.
Teno nBuUramock B HalpaBICHUH, IPOTUBOIIOJIOKHOM HampaBieHuto ocu OX,

2) na yuactkax ABu DE
3) na yuactkax BCu CD :
4) Tonpko Ha yyactke DE

1) Tonbko Ha yyactke AB 0 / B i
A

46.

Teno nBwxercs Baonb ocu OX. B Ttabnune mnpeacTaBieHbl 3HAYEHUS €T0 KOOPAMHATHL X B
onpee€HHble MOMEHThI BPEMEHH L.

tc|0|1|2(3[4]5(6|7|8
x,M|5]|4(4(2

(]
|
[\S)
|
\]
|
—_
(e

Ha kakoM pucyHKe NpHBEIEH NMPAaBUIBHBINA IrpaMK 3aBUCHMOCTH MPOEKIMU CPEAHEH CKOPOCTH U
3TOTO Tella OT BPEMEHH Ha MPOMEXKYTKE oT 6 110 8 c?

o, M @ oMl @
i !
- ! . aaasssssssssssssssse
! ; "
[1] T — i - - Lo .
6 7 B fc 3 8 fc
-1k -1k
2k 2k
, mic @ oMy ®
aL 2k
s 1+
0 0 }
6 7 8 f.c 6 T 8 i
-1k Iy | S— J
2 21

1
2)2
3)3
4)4

47.
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Marnenbkoil 1maiibe, HaXOJAIIEHCs y OCHOBaHUS TIIAJKOW HAKIOHHOW g3
IUIOCKOCTH, COOOIIAI0T HaYallbHYI0 CKOPOCTb, HAIIPABJIEHHYIO BBEPX BIOJb ITON
iockocTH. Ha kakom rpaguke npaBuiIbHO MOKa3aHa 3aBUCUMOCTb MOJYJISl CKO- y
pocTu v 1aiiObl OT BPEMEHH ¢ B mpoliecce €€ ABHKEHU? ]
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48.

MarepuanbHasi Touka ABHKETCs Baosb ocu Ox. Ha pucyHke npejacraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH KO-
OpIMHATHI X 3TOM TOYKU OT BPEMEHU £
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Ha crenyromux pucyHkax m3oOpaskeHbl rpaduku 3aBUCUMOCTEH OT BPEMEHH MPOEKIIMH CKOPOCTH
Vy ¥ TIPOCKIIMU YCKOPEHHUS ay:
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Hcxonnomy rpaduky 3aBHCUMOCTH KOOPAWHATHI TOYKH OT BPEMEHH COOTBETCTBYIOT IpapUKH
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49.

[[Tapuk paBHOYCKOPEHHO CKaThIBAE€TCS IO HAKJIOHHOM IIOCKOCTH M3 COCTOSsIHUS nokos. HauansHoe
MOJIOXKEHHE IIAPUKA U €ro IMOJIOKEHUSI Yepe3 KKy CEKYH]y IOcJie Hadajla JIBUKEHUS MOKa3aHbl Ha
PpHUCYHKE.
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3a 4eTBEPTYIO CEKYHy OT Hauaja ABMKEHUS IIapPUK MPOUAET IMyTh

1) 60 e
2) 70 e
3) 90 cm
4) 160 cm

50.

Teno auxercs Broab ocu OX. B Tabnurie mpeacraBieHsl 3HAUYCHNUS KOOPAMHATHI X 3TOTO Tella B 3a-
BHUCHMOCTH OT BPEMEHH L
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CpeIIHHSI CKOPOCTH TCJIa HC U3MCHSJIACh 110 MOAYJIHO, HO ObLTa OTJIMYHA OT HYJIsA

1) TonbpKO HaA MpoMexyTKe BpemeHu oT 0 ¢ 10 2 ¢
2) Ha npoMexyTkax BpemeHH oT 0 c o2 cuor4 c 10 8 ¢
3) TOJNBKO Ha MPOMEXKYTKE BPEMEHH OT 2 € 110 4 ¢
4) TOBKO HA MPOMEXKYTKE BpeMeHHU 0T 4 ¢ /10 8 C
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